



2013年7月24日 星期三 第3888期 编辑 费前前 责编 李静 校对 刘颖 版式 余静

英国肯辛顿宫22日宣布,威廉王子的妻子凯特王妃当晚顺利产下一名男婴,母子安康。
这名男婴由此成为仅次于王储查尔斯和威廉王子的王室第三顺位继承人。这是100多年来英国王室首次出现君主和准君主“四世同堂”。



小王子档案

- 名字: 最有可能叫“乔治”
- 出生日期: 当地时间22日早晨6时
- 星座: 巨蟹座
- 体重: 3.8公斤
- 地位: 英王室第三顺位继承人

苦守三周,终于等到这一天 凯特生啦! 是个男娃!

顺产出生,是王室第三顺位继承人 名字最有可能叫“乔治”,将带来4亿美元经济效应 英王室百年首现君主与准君主“四世同堂”

百年来出生最重的英王室继承人

凯特王妃当地时间22日早晨6时(北京时间13时)进入英国伦敦圣玛丽医院。

大约12小时后,肯辛顿宫发布声明,证实凯特当地时间下午4时24分(北京时间23时24分)产下一个体重3.8公斤的男婴,母子安康,留在医院过夜。外界估计,凯特最快在产后第二天离开医院。

英国《每日邮报》报道,这是100年来出生时最重的英国王室继承人。御医塞切尔告诉英国广播公司记者,这个孩子是个“非常好的宝宝”。

查尔斯当上爷爷很激动

威廉王子不久后发表一份简短声明,称自己亲眼看到宝宝降生,“我们俩高兴至极”。

英国广播公司王室记者彼得·亨特说,威廉夫妇首先享受了一段“亲子时刻”,再通过电话依次告知女王伊丽莎白二世、王储查尔斯、哈里王子及其他王室成员。

这个宝宝是女王伊丽莎白二世的第三个曾孙辈孩子,也是王储查尔斯的第一个孙子。

“这对威廉和凯特来说是非常特别的时刻。”查尔斯在声明中说,“我们为他们的孩子降生感到激动。”

“乔治”成为第一热门名字

按照传统,院方将一份内容包括宝宝性别、体重和出生时间的公文送至白金汉宫,装入一个镀金框架中,置于木制公告架上,摆放在白金汉宫前院,供人观看。同一镀金框曾经装过宣布威廉王子诞生的公文,因而更显纪念意义。

宝宝降生后,这一公告架成为媒体和民众关注焦点。美联社报道,人群拥向公告架,在栏杆前伸出手机拍下这一历史时刻。

英国王室已不具备政治权力,但在社会和文化领域的影响力很难被其他名流超越。

英国居民特里·赫特说,不少外国游客的所在国家没有国王或者女王,因而对王室更感兴趣,“这是我们(英国)的强项”。

按照传统,王室宝宝的姓名将在一周多后正式公布,但不少人已经通过一些博彩公司下注,竞猜宝宝姓名。截至目前,“乔治”和“詹姆斯”分列第一和第二大热门名字。除了赌名字,还有不少人猜测王室宝宝的星座。最终,小王子和他的奶奶戴安娜王妃一样,都是巨蟹座。

最新进展

各国祝贺▶ 奥巴马第一时间道喜

王室宝宝降生消息传出后,英国首都伦敦不少地标性建筑亮起蓝色照明,烘托氛围。23日,英国王室乘骑炮兵团将在伦敦海德公园鸣41响礼炮,荣誉炮兵连将在伦敦塔鸣炮62响,庆祝王室添丁。

女王官邸白金汉宫外,不少英国居民在门口摆下泰迪熊和贴有祝福标语的鲜花,一些孩子挥舞英国国旗,吟唱《生日快乐》歌曲。

据美国《人物》网站报道,美国总统奥巴马第一时间发去贺电,祝威廉王子夫妇幸福安康。

加拿大总理斯蒂芬·哈珀等国际政要也对威廉王子夫妇致以祝贺与祝福。

幕后花絮▶

小王子诞生差点压垮“推特”

小王子诞生后,全球民众纷纷发“推特”表达兴奋之情,同时向英国王室送去祝福,数量达几十万条,导致“推

特”网差点瘫痪。早在小王子诞生前,“推特”上已有4.87亿用户浏览了凯特即将临盆的消息。

《太阳报》更名“THE SON”

早在凯特临盆前,她腹中的王室宝宝就已经收到了多份礼物。

美国得克萨斯州休斯敦市的一家蛋糕店,专门以这位剑桥公爵夫人形象为原型,打造了一款手捧王室婴儿、真人大小的蛋糕,高约1.8米,造价不菲。

37岁的威尔士作曲家保罗·米勒则

创作了一首摇篮曲《睡吧》作为礼物,由著名女高音演唱家海莉·薇斯特拉演唱。

小王子降生的消息传出后英国媒体顿时炸翻,电视、推特、报纸无不充斥着小王子诞生的消息。《太阳报》最具“战斗力”,竟然把网站和报纸头版的“THE SUN(太阳)”改名成“THE SON(儿子)”!

直接影响▶ 小王子将带来4亿美元经济效应

凯特生儿子,让一些商家也高兴得合不拢嘴。外界早前保守估计,这个英国王室第三顺位继承人降生,将给英国带来近4亿美元的经济效应。而英国零售研究中心则预期,小王子将至少给英国经济带来2.43亿美元至3.7亿美元的经济效益。

早在凯特怀孕期间,各路商家早就开始拿王室宝宝当噱头,做起了红火的生意。在伦敦主要商业街区摄政街、牛津街,各种以“王室”、“新婴”为主题的产品多到让消费者根本无法错过。

本报综合



身着英国传统服装的公告员宣布王室宝宝诞生的消息



伦敦白金汉宫前,王室宝宝出生的正式公告被摆放大。